

# 美专家称埃博拉病毒已变异

## 美国又现一例疑似病例 英国考虑向西非疫区派出部队

尽管国际社会伸出援手，但埃博拉疫情仍在西非三国无情肆虐。究其原因，一位美国顶尖科学家10月18日宣称，部分在于病毒发生变异、传染性更强。与此同时，美国总统奥巴马呼吁国民冷静应对埃博拉危机、不要采取过激举措。而英国考虑派出3000名士兵前往疫区塞拉利昂，协助当地实施军事封锁防止疫情蔓延。18日，一名女性在美国达拉斯的一个车站病倒，病情症状疑似感染埃博拉病毒。

据新华社《中国日报》

### “埃博拉病毒发生变异”

根据世界卫生组织公布的最新数据，全球因埃博拉病毒死亡人数已超过4500人，累计确诊、疑似和可能感染病例可能超过9000例。其中，西非三国利比里亚、塞拉利昂和几内亚受影响最为严重，当地众多社区成为废墟，数千孩童沦为孤儿、百万民众食不果腹。更加令人恐惧的是，埃博拉病毒已经越过大洋，从非洲扩散至欧洲和美国。

18日，美国过敏性和感染性疾病国立研究院科学家彼得·贾哈灵表示，今年出现史上最严重的埃博拉疫情大爆发，可能是因为这种致命性病毒变得比之前更容易传染。

贾哈灵进一步解释称，他的医疗团队现在在疫区中心——利比里亚首都蒙罗维亚——工作，他们发现埃博拉病人的病毒载量远高于之前的病例。“我们使用了一种新的测试方法，发现埃博拉病人的病毒载量上升得很快、很高，远高于过往病例，这或许意味着病毒燃烧得更快、更猛烈。”贾哈灵忧心忡忡地说，“如果这是真的，将会很难办。”

### 达拉斯又现疑似病例

目前，美国已出现两例本土感染埃博拉病毒病例，这令民众担忧该种致命性病毒进一步扩散的情绪骤然升温，个别地区甚至出现过激事例。

17日早晨，一名近期去过西非的女子在五角大楼停车场出现呕吐症状。出于预防埃博拉病毒的考虑，当局暂时关闭大楼入口并封锁停车场。数小时后经详细调查确认，被证实是虚惊一场。而在密西西比州一所学校，因为听说校长不久前刚刚去过距离埃博拉疫区不远的南非国家赞比亚，部分学生家长强行把孩子接回家，宣称担忧孩子在学校感染埃博拉病毒。

眼见国民因埃博拉病毒惶恐不安，美国总统奥巴马18日发表讲话，呼吁民众保持冷静，“这是一种很严重的疾病，但恐惧和歇斯底里只会令人们更加难以知晓准确的信息，我们必须拿出科学的态度对待埃博拉”。

18日，一名女性在达拉斯的一个车站病倒，病情症状疑似感染埃博拉病毒。据报道，这名女性曾和美



10月18日，在美国达拉斯的一个车站，身着隔离服的工作人员为栏杆消毒 新华社/法新

国本土发现的第一例埃博拉患者邓肯住在同一栋公寓楼内。

### 英国考虑向西非派兵

据英国《每日邮报》19日披露，英军驻阿富汗北约部队副司令、英军最高指挥官尼克·卡特将军正在考虑使用一项“激进方案”来击败埃博拉病毒。

报道称，卡特可能将在本周向内阁部长们提出建议，向塞拉利昂派出3000名士兵、在当地施行军事封锁、限制民众活动，从而减弱埃博拉病毒的传染和散播。方案中还包括其他建议，例如增加英军人数、动用英国皇家海军的舰艇在塞拉利昂沿海水域进行巡逻等。英国国防部一名消息人士透露，卡特还打算将英军士兵派往塞拉利昂的内陆城镇。

### 好消息

#### 世界卫生组织获埃博拉试验疫苗

加拿大政府18日说，加方20日起将向世界卫生组织交付一批埃博拉试验疫苗，帮助应对西非国家疫情。

根据计划，加拿大公共卫生局将分3个批次向世卫组织交付总共800剂试验疫苗。这一疫苗先前已在美国启动临床试验，预计结果今年12月公布。加拿大科研人员在动物身上的试验表明，这种疫苗能“非常有效”地抗击埃博拉病毒。

据新华社

### 泰国船只相撞 14名中国游客受伤

据泰国警方消息，一艘载有数十名游客的快艇19日下午在返回普吉岛的途中与一艘船相撞，造成快艇上2名韩国游客失踪，14名中国游客受轻伤。

据了解，这艘名为“皇后明星”号的快艇当天下午在从甲米府皮皮岛返回普吉岛的途中与一艘长尾船相撞，造成部分乘客失踪或受伤。当时快艇上有37名来自中国、韩国以及其他国家的游客。中国驻泰国普吉领事办公室接到报警电话后，立即与普吉警方和普吉府尹取得联系。据介绍，14名受伤中国游客正在当地两家医院接受治疗。医院消息称，他们伤势较轻。 据新华社

### 尼日利亚 200多名被绑女生有望在近日获释

尼日利亚政府官员18日披露，在与“博科圣地”达成停火协议后，尼日利亚政府正在努力促成今年4月遭绑架的200多名女学生尽快获释。

“我可以确认，联邦政府正在努力履行本方在协议中的内容，以便被绑架者可以在下周一(20日)或最迟下周二(21日)获释。”尼日利亚总统府一名消息人士告诉路透社记者。

法新社援引一名总统府官员的话报道，政府与“博科圣地”的谈判内容是释放这一极端组织的成员以“换回”被绑架的女学生。这名官员以事情敏感为由拒绝公开姓名。 据新华社

真知味第28届鲜时令菜PK大赛优胜作品发布品鉴感恩酬宾!!

真知味 DELICIOUS RESTAURANT 好吃不贵真知味

鸡精味精不入菜 原汁原味原生态

菜青半价的合群 万家主妇巨省心

# 万众一鲜

吃时令鲜

水八鲜系列·内蒙古羊肉·阳澄湖大闸蟹·时尚川菜·知味经典菜

活动时间:10月20日至12月19日 活动地点:真知味各店、御尚桃园、泰尚房一店二店 万众一鲜厅 咨询热线:025-87775588

10月20日至31日 每餐全单 5折!!

11月1日至10日 每店每餐前30桌全单 5折,当餐第31桌起全单 6折!

11月11日至12月19日 吃100元送50元券,类推,取整百送。

温馨提示: 1、菜肴全单,不包含烟酒; 2、不与其他优惠同享; 3、仅限现金、银行卡结算; 4、规定时间地点参加本活动哟~ 泰尚房新城市广场三店11月8日隆重开业,敬请期待!

三五知己小酌 仅需 168元 正在热销中..... 金卡大礼包,惊喜多到爆~!